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Curie Matematika Emlékverseny
5. évfolyam Il. fordulo

2020/2021.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 7 pont | 6 pont | 4 pont | 4pont | 5pont | 6 pont | 46 pont
Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
1. | hatvanharommilli6-négyszaztizezer 63410000 | 63401000 | 60341000
Melyik az a szam, amely ezresekre kerekitve
2. | 8000, és a szamjegyek 0sszege a lehetd 34 35 36
legnagyobb? A szamjegyek Osszege
3. 117600 —17600:11= 0 1600 16000
4, | 4-(1+5- (146 - (1+4 - (1+5 - (1+2))))) = 7824 480 125
5 A’916 ¢sa 659 ki%l(inbsegenek ésa 248 2068 753 502
kétszeresének az Osszege.
Egy hegedii tokkal egyiitt 56 000 Ft. A hegedi
6. | 31 000 Ft-tal dragabb, mint a tok. Mennyibe 12500 25000 43500
keriil a hegedii tok nélkiil?
Csabanak 643 Ft-ja van, dccsének 320 Ft-tal
7 kevesebb. Egyiitt ...... Ft-juk van. 963 966 976
Az E és F szamok 0sszege:
8. | | —hoe++ i i ] o 9090 9000 9170
4350 E 4500 4600 F
9. | Melyiknek a negyedrésze szines? m £!:|——|
10./6m3cm+ ... cm =63 dm 0 27 567
11.12kg+40000Q="....c.cevvnen.... kg 240000 420 42
Legfeljebb 12 darab 1 cm oldali négyzet
12.| felhasznalasaval .......... kiilonb6z6, nem 19 15 3
feltétlentil osszefliggd téglalap rakhato ki:
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1 2 X
' ' csucs: 10 | csucs: 20 | csucs: 20
13.| . _ él: 30 él: 30 ¢l: 30
- lap: 12 lap: 10 lap: 12
Egy tesztben 4 kérdést tesznek fel, és
+1 | mindegyikre 5 lehetséges valasz adhato. 25 125 625
Hanyf¢le lehetséges valasz keletkezhet?
Megoldas
1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. 8. 9. | 10. | 11. | 12. | 13. | +1
2. feladat 7 pont

Melyik a legkisebb es melyik a legnagyobb olyan tizjegyii szdm, amelyben a szamjegyek

Osszege 55?7 Melyek ezek a szamok, ha a szamjegyek kdzott nincs 07

3. feladat

6 pont

Négy szam 6sszege 2000. Ha a négy szambol ugyanazt a szamot kivonjuk, akkor az 50, 110,
220 es 340 szamokat kapjuk. Melyik szamot vontuk ki? Hatarozd meg az eredeti szamokat!
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4. feladat 4 pont
Harman egyiitt lottoznak. A mult heten volt két harom talalatosuk és harom két talalatosuk.
Hany forint jutott fejenként, ha a harmas 84750 Ft-ot, a kettes pedig 12050 Ft-ot ért és
egyenlden osztjak el a nyereményt?

5. feladat 4 pont
Egy téglalap alaku kert hossza 86 m, szélessége ennél 22 m-rel rovidebb. Hany méter hosszl
keritéssel keritheto be, ha a kapubejaro 3 m széles?

6. feladat 5 pont
Helyezd el az 1, 2, 3, 4 és 5 szamokat ugy, hogy a hanyados
a) a lehetd legnagyobb legyen;
b) alehetd legkisebb legkisebb természetes szam legyen;
c) alehetd legkozelebb legyen a 30-hoz;
d) aleheto legkisebb kétjegyli szam legyen
e) Készits olyan osztast, amelyben nincs maradék!

7. feladat 6 pont
Egészitsd ki a hianyos szorzast!
2 & - 9
3 2
2 9 5
1 4
1 2 6 0




